
Pred drugim krogom obiskov
V okviru akcije za samoupravno in prostorsko preoblikovanje kra-

jevnih skupnosti, ki je ze stekla tudi v naši občini, bodo te dni obiskali
vse KS aktivisti občinskih in mestnih aktivov. Razprava bo tekla o sa-
moupravnem in proslorskem preoblikovanju krajevnih skupnosti, o
akciji Nič nas ne sme presenetiti, mednarodnem letu otroka in o izde-
lavj razvojnih programov KS.

Gre za enotno dogovorjeno
akcijo, katere namen je temeljno
preučiti vsa področja, ki zade-
vajo omenjene aktivnosti, in na
tej osnovi izdelati akcijske pro-
grame. Od teh obiskov se mnogo
pričakuje, še zlasti, kar zadeva
samoupravno in prostorsko
preoblikovanje krajevnih skup-
nosti.

V zvezi s samoupravnim in
prostorskim preoblikovanjem
KS seveda ni mogoče dajati re-
ceptov, a gre za to, da se teme-
Ijito pogovorimo o poglabljanju
samoupravnih odnosov in na-
daljnjem razvoju posamezne
krajevne skupnosti, ki mora po-
s.tati samoupravna soseska, v ka-
tieri gradimo nove samoupravne
iin humane odnose med delov-
nimi Ijudmi in občani.

Za dosego teh ciljev ne smejo
biti krajevne skupnosti niti pre-
velike niti premajhne. Prostor-
ska in samoupravna celovitost
mora tedaj krajanom omogočati,
da lahko neposredno ali po dele-
gatski poti rešujejo vse tiste živ-
ljenjske probleme, s katerimi se
dnevno soočajo in se z njimi spo-
padajo. Med slednja sodijo vsa
razvojna področja, krepitev
hišne in krajevne samouprave,
razvoj delegatskega sistema, na-
črtovanje sistema obveščanja,
usposabljanje za obrambne na-
loge ter, ne nazadnje, krepitev
pristnejših in humanih človeških
odnosov v soseski in skrb za člo-
veka.

Graditev take krajevne skup-
nosti pa prav gotovo ni zadeva le
peščice krajanov, temveč stvar

vsakogar, še posebno pa vseh za-
vestnih sil v KS, na čelu / /vezo
komunistov, ki je jasno oprede-
lila idejnopolitične usmeritve
komunistov za preoblikovanje
krajevnih skupnosti.

To pomeni, da bodo morali biti
prav člani ZK, organizirani znotraj
socialistične zveze, glavni pobudniki
in nosilci aktivnosti za sosesko jutriš-
nejga dne. Ob omenjenih obiskih bo
treba tudi temeljito spregovoriti o
razvoju družbenoekonomskih odno-
sov ter o razmerah med delavci iz te-
meljnih in drugih organizacij zdru-
ženega dela — ne glede na njihov
sedež — in krajani. Pomembno vlogo
bi morali pri tem odigrati koordina-
cijski odbori sindikatov znotraj KS.

Temeljito bo torej treba proučiti
kadrovske in prostorske možnosti za
delovanje novih krajevnih skupnosti.
Vendar ta problematika ne bi smela
biti prevladujoča pri odločanju za
enoali več krajevnihskupnosti.Toše
toliko bolj, ker je cilj v več krajevnih
skupnostih tudi večje število druž-
beno angažiranih občanov. Pri reše-
vanju kadrovske problematike je
prav gotovo treba izhajati iz spozna-
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nja, da je skrb za podružbljanje sa-
moupravnih in družbenopolitičnih
funkcij v našem samoupravnem si-
stemu neodtujljiva pravica in dolž-
nost vseh delovnih Ijudi in občanov.

Temeljiti pogovori o vseh navede-
nih probHemBvki l*>do»tdrti rta Taz-»
širjenih sejah predsedstev KK

SZDL, bodo odlična podlaga za izde-
lavo širših ocen in programov aktiv-
nosti za samoupravno in prostorsko
preobrazbo krajevnih skupnosti.
Hkrati pa bodo tudi prav taka pod-
laga za širšo občinsko oceno in pro-
gram aktivnosti. ki ga moramo s tem
v zjveziiizdelati v nasJednjem obdob-1
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